



Številka: 603-84/2014/52

Datum: 12. 2. 2016

Vabilo

na otvoritev arhitekturne razstave šol **EN SAM VELIK, SVETEL, UPORABEN PROSTOR** **Brezkoridorne šole Emila Navinška**

Spoštovani,

veseli nas, da vas lahko povabimo na izjemno zanimivo, poučno in hkrati aktualno – ustvarjalnih in kritičnih izzivov polno – arhitekturno razstavo o šolah arhitekta Emila Navinška, »Navinškovih šolah brez hodnikov«: šolah s centralno avlo, o šolah odprtih, svetlih, zračnih, ... inovativnih brezkoridornih učnih prostorov, katerih zasnova še danes predstavlja temelj kakovostne šolske arhitekture.

Razstavo, ki smo si jo prejšnji mesec najprej že lahko ogledali v Galeriji DESSA, so pod mentorstvom doc. Mitje Zorca pripravili študentje Fakultete za arhitekturo Univerze v Ljubljani. Po gostovanju v prostorih MIZŠ bo razstava potovala še po Navinškovih šolah v Sloveniji.

Razstavo bo odprla **ga. ministrica, dr. Maja Makovec Brenčič**, v torek, 16. februarja 2016 ob 9. uri v prostorih MIZŠ, Ljubljana, Masarykova 16 (atrij levo). **Vljudno vabljeni, da se nam pridružite na otvoritvi razstave!**

Že zdaj pa vas vabimo tudi na dva spremljajoča strokovna dogodka v času gostovanja razstave v prostorih MIZŠ in sicer:

*v ponedeljek 22. februarja 2016 ob 14. uri (v prostorih MIZŠ, Kotnikova 38/V. nadstropje/sejna soba) na **podrobnejšo predstavitev raziskovalnega projekta o Navinškovih šolah s fokusom na problematiki predelav, dozidav, obnov in prenov Navinškovih šol** (s prispevki bodo sodelovali: vodja projekta doc. Mitja Zorc, FA UL, arhitekt g. Boris Briški in ga. Tatjana Adamič, ZVKDRS) in

*v četrtek, 25. februarja 2016 ob 14. uri (v prostorih MIZŠ, Masarykova 16, P23/24) na še eno zanimivo **predstavitev projektne dela študentov s Fakultete za arhitekturo pod mentorstvom doc. dr. Nataše Koselj na temo Navinškovih šol**. Predstavitev projektnih nalog študentov bo potekala pod naslovom »Koncept sodobne šole: osebna izkušnja/analiza ene od Navinškovih šol/sinteza: moj predlog« (s prispevki bodo sodelovali: mentorica doc. dr. Nataša Koselj in študentje ter študentke FA UL).

Prosimo vas za povratno informacijo glede udeležbe na spremljajočih strokovnih dogodkih na naslov: ksenija.bregar@gov.si. Na go. Ksenijo Bregar Golobič (Urad za razvoj izobraževanja) se lahko obrnete tudi za morebitne dodatne informacije.

V pričakovanju zanimivega strokovnega druženja vas prav lepo pozdravljamo!

Aleš Ojsteršek, l.r.
direktor Urada za razvoj izobraževanja